

Виходить у Львові що дві (крім неділь і гр. свят. свят) о 5-й годні по полудні.

Реданція і Адміністрація: улиця Чарненкого ч. 12.

Письма приймають ся лиш франковані.

Рукописи звертають ся лиш на окреме жаданє за аложенєм оплати поштової.

Рекламації незапечатані вільні від оплати поштової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата у Львові в агенції дневників пасажа Гавсмана ч. 9 і в ц. к. Старостах на провінції:

на цілий рік К 4-80
на пів року „ 2-40
на чверть року „ 1-20
місячно . . . „ — 40

Поодинокє число 2 с.
З поштовою пересилкою:

на цілий рік К 10-80
на пів року „ 5-40
на чверть року „ 2-70
місячно . . . „ — 90

Поодинокє число 6 с

Соїм краєвий.

(15-те і 16-те засіданє 1-ої сесії.)

В дальшій ході соймового засіданя в пятницю, заки приступлено до дневного порядку, відчитано внесені перед засіданєм петиції і інтерпеляції.

По тім приступлено до дневного порядку.

1) Обшарови двірскому уділено концесию побору мита від моста на ріці Склі.

2) 3) До Виділу краєвого вибрано на одного члена, в місце п. Ляскового, п. Домбського, а на одного заступника посла д-ра Вурета.

4) Гарантію краю для щадничих вкладок гал. каси опадности підвищено з 60 мільонів корон на 70.

5) В справі поміщення плат учителів народних ухвалено згідно з проектом комісії підвишенє в слідуєчих границях: А) В школах звичайних а) в класі II (міста) установлено річну платню для $\frac{1}{3}$ по 1600 корон, — $\frac{1}{4}$ по 1400 корон і для $\frac{1}{2}$ по 1200 корон, б) в класі III (міста) уставовлено річну платню для $\frac{1}{4}$ по 1400 корон, — $\frac{1}{4}$ по 1200 кор. і для половини по 1000 корон, в) в класі IV (для сіл) установлено платню річно для половини по 1000 корон, для $\frac{1}{4}$ части по 900 кор. і для $\frac{1}{4}$ части по 800 корон. Б) В школах виділових: а) в I класі половина по 2000 кор.

а половина по 1800 корон; б) в II класі половина 1800 корон, друга 1600 корон. В) Для учителів тимчасових установлено: 1) для учителів без всякої кваліфікації найменшу 500 кор. 2) для учителів, що мають іспит зрілости або іспит кваліфікаційний при звільненю від іспиту зрілости, — найменше 600 корон, а 3) для учителів з кваліфікацією і іспитом найменше 800 корон.

Над сею послідною справою вивязує ся довша дискусия, в котрій забирають голос: іменем Ради шкільної краєвої пай Намістник гр. Пінінський і віцепрезидент др. Плажек, а кромі того посла: Стапінський, Малаховський, Томашевський, Ценьський, Шпондер, Барвінський (до фактичного спростованя) і Гурик (до фактичного спростованя). Представителі Ради шкільної краєвої: гр. Пінінський і др. Плажек, били головню на те, що на дальше підвишенє плат не вистає можність фінансова краю, хоч плати суть безперечно за низькі.

По залагодженю перших точок дневного порядку і поставленої додатково справи залізничі Пала-Яворжно, приступлено до дальшої розправи бюджетової.

По докінченю промови п. Могилянського в справі „Просьвіти“ і відповіді члена Виділу краєвого Верещинського, дра Божиньського і Целецького та по промові референта п. Пашковского ухвалено згідно з внесенєм комісії признати для „Просьвіти“ 6.000 кор. на рік 1902, до розпорядности Виділу краєвого.

Над просьбою „Просьвіти“ о виплату здержаної субвенції за 1901-ий рік, перейшов Соїм д. дневного порядку.

Послідне засіданє відбуло ся в суботу по полудні. На тім засіданю покінчено бюджетову дискусию і ухвалено бюджетовий закон на р. 1902. Видатки краєві винесуть в тім році 22,913,884 К, а доходи „власні“ 8,852,008 К.

На покритє недобору в квоті 14 мільонів корон має побирати ся такі додатки:

а) додаток до державних податків: ґрунтового, домово-чиншового, домово-клясового і 5% податку від „вільних“ домів — по 60 сотиків від кожної корони податку, і

б) додаток до державних безпосередних особових податків, заведених законом з 25-го жовтня 1896, з виїмкою податку особисто-доходового — по 66 сот. від кожної корони податку.

О 7 $\frac{1}{2}$ год. вечером забрав голос п. Намістник і заявив, що з найвишого порученя відрочує соймову сесию, а по нім промовив краєвий Маршалок.

В своїй промові п. маршалок згадав, що мимо короткого треваня сесії праця в соїмі була інтензивна і видатна. Народи вели ся спокійно, хотия соймова сесия відбувала ся в горячковім часі. Дальше п. маршалок зазначив, що в бюджеті полагоджено дуже важну справу, іменно піднесенє платні народним учителям і говорив дальше отсими словами: „Богато справ приготовано вже в комісіях і жде лише на дискусию в палаті. Тішу ся, що через відроченє а не замкненє соїму, о що я також дуже старав ся, сі справи не зйдуть з дневного порядку, але будуть могли вийти під наради, як лише знова зйдемо ся. Не згадую про инші пильні справи, хоч може менше

11)

ФОМА ГОРДЕЄВ.

(З російского — Максима Горького.)

(Дальше.)

Єфим, хоч і злякав ся, однає з достоїнством сказав:

— Хоч ви, Фома Ігнатіч, моїм паном.... однак мені сказано: уважай, Єфиме.... і я тут капітаном....

— Капітаном?! — крикнув Фома, весь трясучись і блідніючи. — А чим я?

— Алеж не кричіть так! Із-за дурниці, як баба....

На блідім лиці Фоми виступили червоні пятна, він переступав з одной ноги на другу, судорожним рухом сховав руки до кишені сурдута, і рівним твердим голосом сказав:

— Ти! Капітане! Слухай! Як ще слово яке против мене скажеш, ... то забирай ся до чорта! Проч! На берег! Я й з лотеманом дам собі раду. Зрозумів? Не будеш ти мною командувати.... Ну?

Єфим оповів. Дивив ся на свого пана і смішно моргав очима, немогучи знайти відповіді.

— Зрозумів, питаю?

— Зро-зу-мі-в.... Я розумію! — протягнув Єфим. — Однак із-за чого тільки крику. І щож.... із за....

— Мовчати!

— Тьфу!

Диким огнем свіячі очі Фоми і его

від гніву набігле лице навели капітана на щасливу гадку як найкорше відійти від свого пана, і він скоро обернувшись — пішов.

— Фу-у! Якого холоду нагнав, га? Видко, що не дуже далеко упало яблуко від яблуні.... — насмішливо бурмотів він, ідучи по покладі. Він був злий на Фома і чув ся дуже обидженим, але рівночасно відчував над собою тверду правдиву руку пана. Єму, що літми привик до послуку, подобалась проявлена над ним власть, і вийшовши в каюту старого лотемана, з відтінком вже певного вдоволення в голосі, оповів єму сцену з паном.

— Чи бачив? — кінчив він своє оповіданє. — Доброї породи шеня, вже на першім польованю добрий пес з него.... А прецінь з виду він.... от собі.... чоловічок мутного шарозуму.... Ну, нічого, нехай ся бавить.... злого, здаєсь, з того нічого не вийде.... при таким его характері.... Ні, як він на мене накинув ся! Кажу тобі, як труба яка!.... І відразу показав ся як який пан.... так як би вже власті і строгости зі збанка наив ся....

Єфим говорив правду: за тих кілька днів Фома скоро змінив ся. Вибухнувши в нім страсть зробила его паном душі і тіла жєнщини, він з жаждою пив огненну солодкість тої власті, а она витерла в нім всю ту брусуватість, котра надавала єму вид молодця дивного і глуповатого, а знищивши те, наповнила серце его молодецю гордостю, самосвідомости своєї мужескої личности. Любов для жєнщини все є плодотворна для мужчини, яка би она й не була, навіть коли она тільки біль дає — і в нім єсть все много цінного.

Як для хорої душі єсть любов сильною отруєю, так для здорової єсть она неначе огнем для заліза, котре хоче бути сталю....

Любов Фоми до трицятьлітної жєнщини, котра в обіймах молодця справляла тризну по своїй молодости, не відривала его від роботи, він не губив ся ані в пестоцах, ані в праці, вносячи і там і тут ціле своє з. Жєнщина, як добре вино, възбуджувала в нім з однаковою силою жажду праці і любови, а она сама відмолодніла від поцілуїв молодости.

В Пермі ждало Фома письмо від хрестного вітця, котрий доносиє, що Ігнат з туги за сином запиває ся, і що в его літах так пити єсть дуже шкідливо. Письмо кінчилось радою, посишити ся з інтересами і чим скорше вертати домів. Фома відчував якусь тривогу в тій раді, і она затемнила ясну радість его серця, але в забігах о діла і в пестоцах Палагеї та тінь скоро зникала. Жите его плыло зі скоростию филі в ріці і кожний день привоєє єму все нові вражєня, розвиваючи в нім нові гадки. Палагея відносилає до него зі всякою страстию любовниці, з тою силою чувства, яку вливають в свою любов жєнщини єї літ, допиваючи послідні каплі з чаші життя. Але часами будило єя в ній инше чувство, не менше сильне і ще більше привязуюче Фома до неї, — чувство, рівняюче ся стремленю матери, охоронити свого улюбленого сина від похибок, научити его мудрости життя. Часто, ночью, сидючи на покладі і обнявшись з ним, она дружно і з сумом говорила до него:

— Ти слухай мене, як сестру твою старшу. Я жила і знаю людий.... много я виділа

важні, але не можу промовчати двох, а іменно про бюро посередництва праці і справу засновання гімназії в Станиславові. Ся послідна справа, яка в високій степені обходить руску народність, вйде також на денний порядок вже найблизшого засіданя. Тоді безперечно розвине ся основна дискусія, а маю надію, що она причинить ся і доведе до сего, аби обі народности більше зближити, а не віддалити від себе."

(По руски). „Певне число справ полагаю В. Сойм, висилаючи їх до краевого виділу. Можу запевнити В. Палату, що кр. виділ кожду таку справу повірить з всею точністю і совістністю, але думаю, що при подібнім полагоджуваню не все сойм бажав показати через відослане, що дотичну справу має ся полагодити прихильно, отже коли би краєвий виділ по провіреню прийшов до відмінного ооуду, не буде отягати ся представити справоздане і поставити внесене, хотяй би неприхильне.“ Далше промовляв по польски, згадуючи про рентові оселі і передачу монархови Вавельського замку, і закінчив свою промову окликом: Франц Йосиф І. най жие, який посли з одушевленем повторили трикратно.

Засідане покінчило ся о 8 годині вечером.

Новинки.

Львів дня 15-го липня 1902.

— Про посвячене церкви в Славску пишуть: В четвер 10 с. м. посвятив ВПреоєсв. митрополит великоліппу, після плянів п. Нагірного, муровану церкву в Славску. Торжество відбуло ся при великім двизі верховинців, стройно і величаво. Неумомима вічливість і праця Кир Андрея еднала ему глибоке поважане від всіх, а блеск его богослуженя, щирости молитвів его і апостольскі проповіді, прямо гіпнотизували вірних. Велика то і розумна сила, сила свідомо путя свого і своїх

в своїм житю!... Товаришів вибирай собі оглядно, бо суть люди, котрі заразливі як хвороба... Ти і не розбереш з початку, хто він такий? — на око чоловік такий, як всі другі... і нараз, навіть не замiтивши того, сам начнеш наслідувати его в житю... І в мить... болячки его пристали до тебе... Я через подругу все страждала... муж був... двое дитий..., і добре жили... муж був писарем в волости...

Замовчавши она довго дивила ся через борт на розбурхану судном воду, а потім зітхнувши знов говорила до него:

— З нашими жєнщинам — сохрани тебе прєсвятая Богородице — будь осторожний... Мягонокий ти, а в серци твоім нема ще правдивої твердості... А на таких, як ти, баби дуже лакоми; з тебе сильний красний, багатий... А більше всего стережись ти тихоньких... они, як п'явки вливають ся в мужчину... влеть ся і ссе та ссе... а сама все така мила, така ніжна. Она буде з тебе кров пити, а їй самій добре буде... тільки на дармо серце тобі надаєть Держись ти більше тих, котрі, так як я, веселі... Такі без користи живуть...

Она, дійство, була безкористовна. В Перми накупив їй Фома різної одежи і річий. Она утішила ся тим, але оглянувши їх, зажурено сказала:

— Ти не трать тільки гроший, уважай, щоби отець не розсердив ся... Я так... і без всего люблю тебе...

Вже перед тим она заявила ему, що поїде з ним лише до Казаня, де жила єї сестра за мужем. Фома не вірив, що она опустить его і коли она в ночи перед приїздом до Казаня повторила свої слова, він засумував ся і став просити єї не покидати его.

— А ти перед часом не горюй — сказала она. — Ще ціла ніч перед нами... як попрацюю ся з тобою, тоді й сумуй... коли жаль стане...

Але він все з чим раз більшим жаром намавляв єї не покидати его і наконєць — як можна було сподівати ся — заявив, що хоче ожєнитися з нею.

— То так! — сказала она і засміяла

цілей. Она укріпила і озарила тяжку працю місяці, уморальненя підупавшого народонаселєня тих сторін. В місяці тій брали участь і Прєп. отці чина сьв. Василя Великого і вивязали ся з своєї задачі — як звичайно — так гарно, що їм і належить ся як найсердечнійша за те подяка. Панотця Остапа Качмарского, пароха села Славска іменував ВПреоєсв. за его довголітні невсищущі заходи і працю около подвигненя з матеріяльного і морального упадку своїх прихожан — на місци совітником Св. Митрополитої Консистоїї і відїхав вечірним поїздом до Львова. В торжєстві брали участь майже всі духовники деканата скільсєкого, а з сьвітєкої інтелігенції архітект Василь Нагірний зі Львова, начальник суду в Сколім Левицкий, начальник залізничої стациї Іван Дудрик та інші. Верховинці провели архіпастиря на дворець і довго дивили ся за відїжджающим, знать, що жаль їм було розстатись з тим сьвітлом, що наче метеор коротєнько зайєвіло між ними. — В Тухли кольопія вакаційна привитала Митрополита сердєчним многолітєтєвієм.

— Конкурс. Руске тов. педагогічне у Львові оголошує конкурс на посаду директоркя до помочи наукової і релігійно-морального та товариского вихованя для дїтяг в інституті Товариства. Директорка одержить помешканє, харч, опал. сьвітло, услугу і 30 К місячно. Першенєство будуть мати учительки з виділовим іспитом, котрі могли би обняти години в рускій школі виділової за окремою винагородою. Поданя належить вносити до Виділу Руского Тов. педагогічного „Народний Дім“ у Львові до 20 серпня 1902.

— 3 еп. станиславівскої. О. Йоан Ших, парох в Сучаві, інституований яко почетний крылошанин станиславівскої єпархії. — О. Августин Арсєнич, завідатель в Ясєвєні горішнім, інституував ся на тую парохію. — До канонічної інституції вїзвані оо.: Йосиф Бурачинський з Княждвора на Саджавку і Ізидор Ганкевич з Уєгя еп. на Ключів вел. — Введені в завідательства оо. Яр. Луцк в Бурдаківцях, Павло Петрицкий в Банатківцях, а в завідательства ех ехгєndo Мих. Яцикевич в Крєхівцях і Ів. Лягоровский в Петрові. — Увільнені із сотрудництв оо.: Андрей Федик в Олєпні і Влад. Давидович в Нижєвє. — Правитель-

ствo назначило дотацию з релігійного фонда на один рік для прив. сотрудников в Тішківцях. Джурині, Гвозді і Вєрбівці. — Конкурсний іспит зложив о. Ал. Калустинський із Горошова, а увільнений на все о. Теоф. Добрянський із Соколівки. — Відпустки для поратованя здоровля дістали оо.: Влад. Величковский із Станиславова на 3 нед., Мих. Гулла на 6 н., Вас. Калитовский на 5 н., Ант. Туркевич на 6 н., І. Матковский на 4 н., Ем. Кушик на 6 н., Мир. Ліщинський на 2 н., Йос. Бурачинський на 6 н., Ант. Подляшецкий на 2 м., Йос. Тихович на 2 м., Вінк. Кузик на 1 м., Яр. Марчак на 1 м., Дом. Стеблецкий на 2 м., І. Купчинський на 1 м., Стеф. Бартоц, Вас. Козловский, Ник. Волянський і Авг. Левіцкий по 2 місяці. — Науку релігії поручено в реалній школі в Станиславові о. Євст. Шмериковскому, а в промисловій і столярській школі тамже о. Влад. Величковскому.

ство назначило дотацию з релігійного фонда на один рік для прив. сотрудников в Тішківцях. Джурині, Гвозді і Вєрбівці. — Конкурсний іспит зложив о. Ал. Калустинський із Горошова, а увільнений на все о. Теоф. Добрянський із Соколівки. — Відпустки для поратованя здоровля дістали оо.: Влад. Величковский із Станиславова на 3 нед., Мих. Гулла на 6 н., Вас. Калитовский на 5 н., Ант. Туркевич на 6 н., І. Матковский на 4 н., Ем. Кушик на 6 н., Мир. Ліщинський на 2 н., Йос. Бурачинський на 6 н., Ант. Подляшецкий на 2 м., Йос. Тихович на 2 м., Вінк. Кузик на 1 м., Яр. Марчак на 1 м., Дом. Стеблецкий на 2 м., І. Купчинський на 1 м., Стеф. Бартоц, Вас. Козловский, Ник. Волянський і Авг. Левіцкий по 2 місяці. — Науку релігії поручено в реалній школі в Станиславові о. Євст. Шмериковскому, а в промисловій і столярській школі тамже о. Влад. Величковскому.

— 3 Станиславова пишуть до „Руслана“: Дня 27 червня с. р. святкувала станиславівсєка залага ювілей побіди в битві під Трутновом (Trautenau), яка збула ся дн 27 червня 1866 року. В тій битві брали участь між иншими три полки, що стоять залогою в Станиславові, іменно 24 і 58 полки піхоти і 14 (чєский) полк драгонів. В навечєрє обходу музика війсєкова 24 пп. на улицах міста і перед мешканями командантів відіграла музичні твори. В пятницю дня 27 м. м. яко день торжєства відбула ся полева Служба Божя в шатрі на площі вирав Дїброва. Службу Божу відіславив місцевий війсєковий душєастир сов. о. Касян Куницький і уділив благословєня Найсвятїйшими Дарами. Опієла були промови полковника 24 полка п. Коларда, в німєцкій і рускій та поручника драгонів гр. Кінєского в чєській мові, а вкінці передєфілювали війсєка перед фєльдмаршалляйтнантом Фрайндом, окружєним численною дружиною. В окремім шатрі сиділи підчас полевого торжєства панї з війсєкових родин. Пополудни були їдєцкі перегони драгонів за нагородами, а вечєром відбула ся спільна вечєра офіцїрів на 105 накрытї, на якій був приєутний командант етапї і дивізіонер кінноти фєльдмаршалляйтнант Фрайнд.

— Ватагу злодїїв, аложеноу з мужчин і жєнщин, що від довшого часу ненєколіти повіти пере-

сильне і їдке чувство. Він не умів назвати собі его, але оно видалось ему подібним до чувства, коли хтєсь заподїє нам яку кривду.

Товпа людей на пристани злялась в одне темне і мертве пятно без лиць, без форм і без руху. Фома відїшов від поруча і понуро став ходити по покладаї.

Пасажири, голєсно розмавляючи, засїдали до чаю, кельнери снувались по галєрії, і накривали столи, там дєсь на задній часті корабля в третій класі, сьміяла ся дитина, плакала гармонія, кухар скоро стукав ножами, острим звуком дзвонила посуда. Розрізуючи филї і пїнячи їх, дрожачи від напружєня і тяжкого сопучи, великий парохід скоро плив против филї... Фома глянув на широке пасмо роздроблєних, шумлячих і шалїючих филь за задною частію корабля і відчував в собі дикє бажанє, ломити, рвати що небудь, — також піти грудію против филї і роздробити єї на шір о себе, о грудь і плєчї свої...

— Судьба! — охриплим і умучєним голосом сказав хтєсь коло него.

То слово було знанє ему: ним тітка Анфисса часто відповідала Фомі на его питаня і він вложив в то короткє слово предствєленє о силі, подібній до сили Бога. Він поглянув на бесїдуючих: один з них був сивєнький старий чоловік, з добродушним лицєм, другий молодший, з великими утомлєними очима і з чорною кінчатою борїдкою. Его хрящєватий великий нїс і жовті запалі лиця нагадували Фомі хрєстного вітця.

— Судьба! — переконуючо повторив старєць оклик свого співбєсїдника і усьміхнув ся. — Она над житем... як рибак над рікою: кине в суєту нашу удку з приманкою, а чоловік сєйчас... хап за приманку жадним ротом... нараз потягне она евоє удилєцє, і чоловік бє ся о землю, та побачиш, як серце у него надїрване... так то добродїю мій!

Фома замкнув очі, неначєб промінь сонця в них ударив і покивуючи головою, голєсно сказав:

— Так єсть! Правда то!

Ті, що вели розмову, остро подивились

миский, ярославський, ліський і сянський вислідил перемиска жандармерія і забрала під ключ. Ватага та була дуже добре з'організована і мала багато тихих спільників, а слідство буде дуже заматане і потягне ся кілька місяців.

— **Побіте акцизників.** Стражник акцизовий П'осєв Погорецкий, що робив службу на лінії акцизовій від рогацької личаківської до жовківської, хотів в неділю рано около 3 години задержати коло ул. сьв. Войтіха трох людей, що вийшовши з вулиці Лєнової несли туди куфер і якісь річі, що украли у когось. В хвили коли він з одним із злодіїв став тягати ся, другий вихопив ему шаблю і ударив кілька разів по голові та зранив тяжко. Так само дістало ся і стражникови Гвоздецькому, котрий хоч видів загроженого свого товариша, не пішов ему на поміч. Гвоздецького злодії навіть сильніше поранили як Погорецкого. Аж на крик стражників надбігли воєнки, що стояли на варті коло магазину (давніше костела сьв. Войтіха) а злодії тоді лишили куфер і річі та повтікали і взяли навіть шаблю стражникови. Злодіїв, межі котрими був також і якийсь воєк з 30 п. п. не можна було й доси вислідити. За то зголосила ся владителька украдених річий, Ангеля Лукашевич, замешкала при ул. Солодовій ч. 10. В куфрі було біле і одіж, а в клунку була постіль, все разом вартости 240 К.

Господарство, промисля і торговля.

— **В Товаристві взаїмних обезпечень „Дністер“** прибуло в місяці червни с. р. 8549 важних поліс на суму 8,628.359 кор. обезпеченої вартости з премією 81.841 кор. 30 сот. Разом від початку сего року до кінця червня видано 46.938 важних поліс на суму 50,001.447 кор. з премією 449.043 кор. 45 сот.; попереднього року за той сам час було 41.094 важних поліс на суму 44,455.271 к. з премією 392.590 кор. 02 с.; т. е. сего року о 5844 поліс а 56.453 кор. 43 с. премії більше.

на него: старець — з лагідною, розумною усмішкою, а той другий з великими очима — вороже і з під лоба. Заклопотало то Фома і він почервонівши, відійшов від них, думаючи о судьбі і немогучи поняти: чому она зробила ему радість подарувавши ему жєнщину, а відтак сейчас вирвала із рук его той подарунок так ні з відси, ні з того, тай так обидно? І він поняв, що неясне, ідке чувство, котре в собі носив, — се обурєне на судьбу за єї гру з ним. Він був занадто розпечений в життю до того, щоби спокійніше відносити ся до першої каплі отруї в чаші, котру що ино до уст приложив і цілий час дороги провів без сну, думаючи о словах старця і лєліючи своє обурєне. Але оно викликало в нїм не прибиті і смуток, але гнївне і жадне чувство мести....

Фома стрітив хрестний отець, котрий на его скорі і неспокойні допити, усївши в повозі коло него і неспокойно поблискуючи зеленими очьма відізнав ся:

— Твій отець стратив цілком розум....

— Не може?

— Ще гірше... зовсім з ума зійшов....

— Ну? О Господи! говоріть....

— Понимаети: крутить ся коло него жєнщина одна...

— Щож она хоче? — скрикнув Фома, згадавши на свою Пєлягєю і почув нараз радієть в своїм серци.

— Пристала она до него і сєє его....

— А твха она?

— Она? Тиха... як пожар... Сімдесять пять тисяч видула з кишєні у него як пушинку!

— О-о! Хтож она?

— Сонька Мєдиньська, архитєкторова жєна....

— Матнєко! І то можливе.... Чи отець... чийто можливе, щоб він єї за любовницю ззяв? — тихо і здивовано спитав Фома.

Хрестний отець відсунув ся від него і омїчно вибалушивши очи, переконуючо заворив:

— Та ти, братє, також здурів! Єї Богу,

Шкід в червни було 107 случаїв, разом всіх від початку року до кінця червня було 417 шкід, з котрих 398 вже виплачено, 2 шкіді находять ся в ліквідації, а виплату 17 відшкодовань (в сумі 9.242 корон) на разі з причин правних вздержано.

Сума всіх 417 шкід разом з коштами ліквідації виносить brutto 239.871 корон з чого по потрученю часті реасекурованої, лишаєсь на власний рахунок 110.259 корон. Попереднього року за той сам час було 378 шкід на суму 202.579 корон (на власний рахунок 99.518 кор.)

При відновленю поліс по кєнець червня с. р. зараховано членам титулом 8% звороту квоту 30.432 кор. 82 сот.

Фонд резервовий з днем 30 червня с. р. виносить 426.961 кор. 84 сот.

— **Рахунок товариства взаїмного кредиту „Дністер“** у Львові, стоваришеня зарєєстрованого з обмеженою порукою, за місяць червень 1902.

I. Стан довжний:

	Кор. с.
1. Удїли членів.	89.586 22
2. Фонд резервовий	10.521 02
3. Спеціальна резерва страт	1.111 59
4. Вкладки щадничі:	

Кор. с.

а) стан на початку

червня . . . 1,004.182 28

б) вложило в червни 69.293 47

разом 1,073.475 75

в) виняло в червни 42.446 62

Позістає з кінцем червня . 1,031.029 13

5. Сальдо побраних процентів . 27.579 95

6. Нєпіднята дивиденда за р. 1897,

1898, 1899, 1900 і 1901 . . 5,065 79

7. Кошти спору 763 73

8. З рахунку ріжних сторін 542 29

9. Кредит банковий (в Банку кр.) 146.981 64

10. Зиск за р. 1901 1.144 43

Сума 1,314.325 99

здурів! Отям ся! В шістьдесять третім році любовницї мати.... і ще за таку ціну.... Що тобі? Здурів? Почєкай, скажу то Гнатови.

І у воздуху почув ся скорий, верєскливий сьміх Маякина, причім козляча его борідєка погано задрожала. Не скоро Фома довідав ся від него о що ходить.

Против свого звичаю був Маякин неспокойний і подразнений, его бесїда, все плавна, рвала ся, він оповїдав прозиваючи і плєючи, а Фома лєдвє розібрав, о що ходить. Оказало ся, що Софія Павловна Мєдиньська, жєна богатого архитєкта, звїстна в цілїм місті зі своєї неумомости в реалїзованю ріжних добродїйних цілїй, — намовила Гната жертвувати сімдесять пять тисячів на побудованє в місті дому нічного приюту і народної бібліотєки з читальнею. Гнат дав гроші а дєвники вже вихвалювали его за щєдроту. Фома нераз бачив ту жєнщину на улиці; она була маленька, він знав, що єї уважали за одну із найкрасших в місті і що о єї поведєню злє говорять...

— Більше нічого?! — скрикнув він, вислухавши оповїданє хрєстного вїтця. — А я думав, що Бог знає що....

— Ти? Ти думав? — розгнївав ся нараз Маякин. — Нічого ти не думав, молоко-сосє ти!

— Чого прозиваетєсь? — зачудований спитав Фома.

— Та скажи... чи сімдесять пять тисячів уважаєм за великі гроші?

— Великі! — сказав Фома, подумавши.

— Ага-а!?

— Таж отець має їх досєть.... чоґож ви так....

Яков Тарасович зжахнув ся, він згїрдно подивив ся в лице молодця і слабым голосом спитав ся:

— Се ти говоріш?

— Я... а хтож инший?

— Брєшєш! То молода твоя глупота говорить, так! А моя стара глупота вже мїлїон разів в житю іспитована, каже тобі: ти щє щєня, за вчасно щє, тобі басом лаяти....

(Дальше буде).

II. Стан чинний:

1. Позички удїлені на скрипти і векслі:

Кор. с.

Кор. с.

а) стан на початку

червня . . . 1,146.570 14

б) удїлено в місяці

червни . . . 45.400 —

разом . 1,191.970 14

в) сплачено в місяці

червни . 16.084 53

Стан з кінцем червня . 1,175.885 61

2. Готівка в касі з днем 30/6 1902 . 8.337 98

3. Цінні папери фонду резервового . 8.587 —

4. " " инші 42.560 —

5. В щадниці почтовій (обор. чєк.) . 2.083 99

6. В инших товариствах і банках . 43.382 81

7. Рахунок бїжучий з Тов. обезп.

„Дністер“ 28.000 —

8. Рахунок ріжних сторін 35 60

9. Сальдо коштів адміністрації . 5.435 —

Сума 1,314.325 99

Членів прибуло 47 з 48 удїлами, убуло 7 остає з кінцем місяця червня 1902 року всіх членів 2.220 з 2.308 декларованими удїлами в сумі 115.400 К. — сот.

Стопа процентова від вкладок 4 процент, від позичок удїлюваних з провізією на кошти адміністрації 6½%.

ТЕЛЕГРАФИ.

Льондон 15 липня. Впєвнюють, що лєорд Сєльсєбері лише з причини недуги подав ся до димїсії, вказав на лєорда Бальфура як на свого наслїдника. Склад кабінєту полишить ся поки що той самий. Аж по подужаню короля прийдє до деяких змін в кабінєті.

Париж 15 липня. Вчєра з нагоди републиканьского сьвята відбули ся в Парижі великі торжєства.

Льондон 15 липня. Здоровлє короля Едварда дуже значно поправило ся. Нині король буде перенєсений на корабель і поїде на довгий побут на острєв Гвайт.

Надісланє.

Всілякі купони

і вильсовані вартістні папери виплачує без почислєня провізії або коштів

Контора виміни

п. к. уприв. гал. акп.

Банку гіпотєчного.

Оповідєнє

Повідомляє ся Р. Т. Всєч. Духовєньство, що Мїський музей у Львові купує і дає найвисші ціни за старі ризи церковні, капи, дальматики, як також всєяку церковну утвар.

Дирєкція промислового музея.

— **Хто потребує сьвіжого гірського воздуха** для скриплєня здоровля, нехай приїдє до Білих Ослав, де найде у К. Петровского, владитєля „Торговлі“ одвітнє удержанє по 90 кор. місячно від особи. Місєвїсть та положєна 9 клм. від Дєлятина, а має далеко лагіднїйший воздух як Яремчє.

За редакцію відповїдає: Адам Крєховєцький.

Дуже величавий образ комнатний представляючий „ПРИЧАСТЕ“ мальований артистом Єзерским в природних красках. Величина образа 55x65 птм. Ціна образа 6 корон разом з поштовою пересилкою. Набути можна у **Антоні Хойнацного** Львів, ул. Руска ч. 3.

„FOTOGRAFISCHE MITTHEILUNGEN“

Одинка багато ілюстрована часопис для аматорів фотографії, виходить два рази на місяць. Передплата чвертьрічно (6 зошитів) 3 марки 75 центів. Передплату можна пересилати в австрійських листових марках. Адреса: Verlagsbuchhandlung Gust. Schmidt Berlin W. 35 Lützowstrasse 27.

Цінник зелізних знарядів торговлі Александра Копача в Струтині вишнім пошта Долина ad Стрий.

Коси із англійської твердої стали, подвійного гарту, знамениті, з тонким полотном, дуже легкі, добре косять гірку траву. Кто замовить 5 кілограмів кіс, получит даром одну косу і один камінь до острення. Родимці! Косіть моїми косами, то найлуччі в світі; косячи ними, заощадите і труд і здоровля. Не дайтеся обдуряти жидам і їх агентам: 50 жидівських кос не стоїть одної англійської!

Довгота кос в сантиметрах:
65 70 75 80 85 90 95 100
За одну штуку з каменем;
К. 2-10, 2-20, 2-30, 2-40, 2-60, 2-80, 3-00, 3-20 на п'яти-кільєву посилку іде штук
16 15 14 13 13 13 12 12

Озубренні серпи із англійської стали, дуже добре жнуть збіжжя і легко перетинають, так, що не чути їх в руках. Кто замовить 20 штук, получит 2 даром. Ціна за один серп 60 гел. — Англійські бритви з тонким полотном із найлучшої стали. За 35 минут можна обголити з 30 найтврдійших бород. Одна бритва по 3 і 4 корони

Вельгійські камені до бритв по 1 кор. і по 3 кор. **Мотики** (сапи) до бараболі, кукурузи і всякої арици, із найтврдійшої англійської стали, не загиняють ся навіть в найтврдійшій землі, штука 1 К. **Брусники до острення кос** по 50 гел. — Маю также на складі пишениві дуже добрі годинники **Роскоффи**, такі, яких употребляють на жел. до рогах і продаю їх по 20 кор. а гваранцію даю на 10 літ. — Продаю также **Рускій лен „із Парнаві“**. Він виростає на 140 см., удає ся на кождім ґрунті по конюшині, по коноплях і на житних стернях. Можна его мочити або стелити. Дає прядиво біле як бавовна. Літра насіння коштує 40 гел. Менше від п'ять кілогр. не висилає ся. На 5 кіло іде 9 літрів.

На всяке замовлене треба прислати 2 К задатку, бо иначе не вишле ся. Найлучше писелати гроші переказами і на них замовляти, щоб не тратити грошей на шістьма і картя. Адреса: **Александр Копач в Струтині вишнім, почта Долина коло Стрий в Галичині.**

Агенция дневників Ст. Соколовского Львів, Пасаж Гавсмана ч. 9, — приймає пренумерату і оголошеня до всіх дневників краєвих і заграничних. В тій агенції находить ся також головний склад і експедиция „Варшавского Тижневника ілюстрованого“. До „Народної Часописи“ і „Газети Львівської“ може принимати оголошеня знялочно лиш та агенция.

Інсерати

(„оповіщення приватні“) до „Газети Львівської“, „Народної Часописи“ і всіх інших часописий приймає виключно лиш дово отворена „Агенция дневників і оголошень“ в пасажу Гавсмана ч. 9. Агенция ся приймає також пренумерату на всі дневники краєві і заграничні.

„НЕКТАР“

Головний склад у Відни, VI., Webgasse 28.

Товариство для торговлі і складів чаю Братів К. і Ц. Попов у Москві.

Надворні доставці Амстро-Угорщини. Доставці Двора царско-російського. Надворні доставці кор. Вел. королів: Греції, Швеції і Норвегії, Вельгії і Румунії.

Золотий медаль в р. 1892. Grand prix в р. 1900, найвисша відзнака на загальній виставі в Парижі.

Grand prix найвисша відзнака на виставі в Антверпії 1894 р. Золотий медаль найвисша відзнака на виставі в Штокгольмі 1897 р.

Ц і н н и к.

Ціне в коронах за одну коробку російської ваги (1 фунт. рос. = 410 грам.)

Вага пачки в фунт. рос.	№г. 0	1	2	3	3/4	4	5	6	7	8	Чай з Цейлоу
1/2	15-20	11-—	10-—	9-—	8-20	7-60	6-70	5-80	5-20	4-30	6-70
1/3	7-60	5-50	5-—	4-50	4-10	3-80	3-35	2-90	2-60	2-15	3-35
1/4	3-80	2-75	2-55	2-25	2-05	1-90	1-70	1-45	1-30	1-10	1-70
1/8	—	—	—	—	1-05	—95	—85	—75	—65	—55	—85

При закупні за 20 корон, транспорт і опаківане безплатно.

ОБРАЗИ СЬВЯТИХ

Важне для родин і шкіл!

- Вечеря Господня *Леонарда да Вінчі* рит. на міді величини 44x80 птм. 12 зр.
- Свєстинська Мадонна *Рафаеля* величини 41x31 птм. 4 зр.
- Непорочне початие *Мурілля* величини 42x32 птм. 4 зр.
- Христос при кирниці з Самаританкою *Караччіого* величини 37 1/2 x 63 птм. 4 зр.
- Ессе Номо *Івіда Рені* вел. 49x39 птм. 5 зр.
- Христос несучий хрест *Рафаеля* величини 52x36 птм. 4 зр.

Всі ті образи (штики) наведених славних майярів нові, надають ся дуже добре до шкіл і суть о 50% дешевші як в торговлях образами. Висилають ся лише за посліплатою вже офранковані. Замовляти у **М. Кучабінського** Львів, ул. Чарнецкого.

СТЕЛЛЯ

найновійший інструмент сальоновий швайцарський, самограй, ноти металезі без гачиків в різних величинах. Продає **Соболевский** годинникар у Львові, площа Марийська (готель французский).